КАК ПОРВАТЬ ТЕЛЕФОННУЮ КНИГУ ПОПОЛАМ?

Если ты будешь  расспрашивать об этом  всех подряд, то вполне возможно окажется, что кто-то видел, как рвали телефонную книгу, или даже знает человека, который может это сделать, но это так и останется трюком, требующем почти что нечеловеческой силы. Цель этой статьи в том, чтобы развеять миф о разрывании толстых книг, а так же показать, на сколько просто это сделать на самом деле. Научиться разрывать телефонный справочник пополам, это было первым, чего я хотел, когда начал развивать силу своего хвата, но как же это сделать когда перед тобой стопка бумаги пятисантиметровой толщины!? Только когда я поговорил со своим хорошим  другом силачом Майклом Вэйном, техника сама всплыла у меня в голове.

Во-первых, возьмись обеими руками за верхнюю часть книги, как можно ближе к краям, но так, чтобы все пальцы оставались на книге. Крепко сожми книгу мизинцами и безымянными пальцами. На картинке видно, что мои указательные и средние пальцы даже не держат книгу. Упрись большими пальцами в центр книги и согни ее наподобие буквы “U”.
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Потом крепко сожми книгу всеми пальцами и сгибай концы книги, как показано на рисунке.
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Обрати внимание, что страницы между указательными пальцами приняли форму буквы “V”, а обложка и часть страниц сверху расправлены и выглядят натянутыми. Продолжай сгибать края книги, все также крепко сжимая книгу пальцами. Обложка и страницы сверху начнут рваться, издавая приятный звук, а ты продолжай рвать книгу, примерно как на картинке снизу.
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Сгибай края книги, пока не порвешь все страницы. Если не получилось сделать это одним движением, то передвинь руки немного ближе друг к другу и попробуй снова сделать все то же самое. И когда ты сгибаешь края книги, старайся тянуть их в разные стороны, разрывая книгу.
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Если у тебя достаточно сильные пальцы, не расслабляйся и рви книгу дальше. Теперь держи книгу одной рукой. А вторую отводи в сторону, чтобы полностью разорвать книгу. Ну а если пальцы не достаточно сильны, то перехватись руками как показано на картинке и рви, пока у тебя не получится это сделать до конца.
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Ну, на картинках это все очень легко и просто! Но если вдруг твоя книга слишком толстая, то не убивайся и не старайся разорвать ее пополам. Лучше открой ее по середине и теперь вместо одной толстой  книги у тебя будет две, но потоньше.

Помимо кражи телефонный справочников у соседей, пока они спят, есть несколько надежных источников, где эти справочники можно достать, и их стоит проверить. Так  в центрах по переработке макулатуры буквально тонны телефонных справочников, и большинство скажет тебе, что разрывая книги пополам, ты просто помогаешь их процессу переработки. Гостиницы - другое место, где можно достать кучу телефонных книг. После ого как в гостиницы завезут новые выпуски телефонных справочников, начинай обзванивать, в каждой гостинице могут оказаться старые выпуски.  В больших гостиницах, в которых несколько сотен комнат, будет больше старых справочников, чем ты порвешь за год!

И последний вариант, я его не очень рекомендую, но это работает! Если ты действительно испытываешь нужду в телефонных книгах, и переработчики с гостиницами не могут тебе помочь, ты можешь позвонить в местное бюро желтых страниц, и они доставят справочник прямо к твоей двери. В одной большой телефонной компании мне сказали, что мой местный справочник бесплатный, и я могу заказать столько, сколько я захочу. После того, как я вытер слюни со своего телефона, мне привезли пару дюжин телефонных книг. В нескольких телефонных компаниях, выпускающих телефонные книги, мне сказали, что через пару месяцев после выпуска новых справочников на складах все еще лежат тысячи книг, и если их никто не закажет, они будут отправлены на переработку.

В общем, развлекайся, но если вдруг ты почувствуешь дискомфорт или боль, то пока не восстановишься на все 100%, даже не думай снова браться за разрывание книг!!!

